



బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు చెక్కును అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్

బీఆర్ఎస్ సభ్యత్వంతో కుటుంబాలకు భరోసా

మాజీ ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్
మహబూబాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 9 : బీఆర్ఎస్ సభ్యత్వం తీసుకున్న ప్రతి కుటుంబానికి భరోసా కల్పిస్తామని మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోత్ శంకర్ నాయక్ పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ సభ్యత్వం తీసుకున్న కేసులందరినీ మండలం పొనుగోడు గ్రామానికి చెందిన నిమిషాల మల్లికాంబ, పట్టణ కేంద్రానికి చెందిన బొల్లం విజయలక్ష్మి ఇటీవల మృతి చెందారు. కాగా, శనివారం మాజీ ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు ఇన్సూరెన్స్ రూ. 2 లక్షల చొప్పున ఒక్కొక్కరికి చెక్కులు వారి నివాసంలో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటామన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ధైర్యంగా ఉండాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఎం.డి. ఫరీద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డోర్నకల్ కాంగ్రెస్ లో అలకలు..

డోర్నకల్, డిసెంబర్ 9 : డోర్నకల్ కాంగ్రెస్ లో కొత్త పాత నాయకుల మధ్య అలకలు ఏర్పడ్డాయి. డోర్నకల్ గాంధీ సెంటర్ లో సోనియా గాంధీ పుట్టిన రోజు వేడుకల్లో భాగంగా కాంగ్రెస్ లో మొదటి నుంచి ఉన్న నాయకులు అలిగారు. ప్రస్తుత పార్టీలోకి వచ్చిన కొత్త నాయకులు పెత్తనం చేస్తున్నారని, మొదటి నుంచి పార్టీలో ఉన్న తమకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడంలేదని వాపోయారు. దీంతో వారి మధ్య వాగ్వివాదం ఏర్పడింది. అనంతరం అందరూ కలిసి సోనియా గాంధీ పుట్టిన రోజు వేడుకలు నిర్వహించారు.

రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో ఏకలవ్య విద్యార్థుల ప్రతిభ

బయ్యారం, డిసెంబర్ 9 : రాష్ట్రస్థాయి క్రీడా పోటీల్లో బయ్యారం ఏకలవ్య పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రతిభ చూపారు. రెండు బంగారు, రెండు వెండి, మూడు కాంస్య పతకాలు సాధించారు. ఈ నెల 5 నుంచి 8వ తేదీ వరకు సిరిసిల్లలో రాష్ట్రస్థాయి అథ్లెటిక్స్, బాక్సింగ్, యోగా పోటీలు నిర్వహించగా విద్యార్థులు అభిలాష, వీరేశ, చరణ్ పతకాలు సాధించారు. కాగా, శనివారం వారిని పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ రవిబాబు, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ గీత, పీకాటి విజయ్ నిర్మల అభినందించారు.



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ రవిబాబు

ఘనంగా సోనియాగాంధీ జన్మదిన వేడుకలు

గిర్నాపేట/నర్సంపేట/కరిమాబాద్, డిసెంబర్ 9 : ఏఐసీసీ మాజీ అధ్యక్షురాలు సోనియాగాంధీ జన్మదిన వేడుకలను శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. వరంగల్ వౌరస్టాలో కాంగ్రెస్ పార్టీ 28వ డివిజన్ అధ్యక్షుడు కురిమిల్ల సంపత్ కుమార్, మర్రి రవీందర్ ఆధ్వర్యంలో పటాకులు కాల్చి కేక్ కట్ చేసి ప్రజలకు స్వీట్లు, పండ్లు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు గజ్జెల ఉమేశ్, జలంధర్, వలభోజ్ శ్రీనాథ్, సాయిలు, కుసుమ రమేశ్, వరంగంట్ల రాము, హేమంత్, మాటిటి నవీన్, రమేశ్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. నర్సంపేటలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ కన్వీనర్ తక్కు

ళ్లపల్లి రవీందర్ రావు కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం సోనియాగాంధీ చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం చేశారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పార్వతమ్మ, రజనీభారతి, సాంబయ్యగౌడ్, లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు. కరిమాబాద్ 39వ డివిజన్ లో మాజీ కార్పొరేటర్ బాసాని శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి సంబురాలు నిర్వహించారు. వరంగల్ 32వ డివిజన్ లో కాంగ్రెస్ నాయకుడు నగి శ్రీని ఆధ్వర్యంలో, 42వ డివిజన్ లో మాజీ కార్పొరేటర్ కేడల పద్మ ఆధ్వర్యంలో పండ పంపిణీ చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో తంగిళ్ల దేవేందర్, శేర్లకిశోర్, క్రాంతి, నరేశ్, యాకూబ్, కరీం, అవినాష్, సోమన్న పాల్గొన్నారు.



చిన్నారితో కలిసి కేక్ కట్ చేస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

ప్రభుత్వ లక్ష్యాలకనుగుణంగా సేవలందించాలి

- వరంగల్ కలెక్టర్ ప్రావీణ్య
- ఎంజీఎం దవాఖానలో ఆరోగ్యశ్రీ, మహాలక్ష్మి పథకాలు ప్రారంభం

వరంగల్ వారం, డిసెంబర్ 9 : ప్రతి కుటుంబానికి కార్పొరేట్ స్థాయి వైద్య సేవలు అందాలన్న ప్రభుత్వ లక్ష్యానికనుగుణంగా ప్రజలకు సేవలు అందించాలని వరంగల్ కలెక్టర్ ప్రావీణ్య వైద్యాధికారులను కోరారు. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకాన్ని శనివారం ఆమె ఎంజీఎం దవాఖానలో ప్రారంభించారు. డీఎంహెచ్ఎస్ డాక్టర్ వెంకటరమణ అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆమె ముఖ్య అతిథిగా మాట్లాడుతూ ఆరోగ్యశ్రీ పథకంలో రూ. ఐదు లక్షల నుంచి రూ. 10 లక్షలకు ప్రభుత్వం పెంచినట్లు తెలిపారు. 2021-22 వార్షిక సంవత్సరంలో ఎంజీఎం దవాఖానలో రూ. 4 కోట్ల వ్యయం మాత్రమే కేయించినట్లు తెలిపారు. 2023-24 వార్షిక సంవత్సరానికి ఇప్పటి వరకు రూ. 22 కోట్ల విలువ కలిగిన 128 రకాల వైద్య ఖర్చులను ఆరోగ్యశ్రీ సేవల రూపంలో పేద ప్రజలకు అందించినట్లు వివరించారు. వచ్చే వార్షిక సంవత్సరంలో రూ. 50 కోట్ల వ్యయాన్ని లక్ష్యంగా పెట్టుకొని ప్రజలకు ఉచిత సేవలు అందించాలని సూచించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా

2,66,678 మంది రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ కార్డులను కలిగి ఉన్నారని, వారికి ఐదు ప్రభుత్వ దవాఖానలతోపాటు 12 ప్రైవేట్ దవాఖానల్లో రూ. 10 లక్షల వరకు ఉచిత వైద్య సేవలను అందించనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంజీఎం సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ చంద్రశేఖర్, కేఎంసీ ఇన్చార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రాంకుమార్ రెడ్డి, ఆర్.డి.ఎస్ వాసుచంద్ర, డీకామ్ వాసంతి, ఎంజీఎం ఆర్ఎంవో డాక్టర్ మురళి, డాక్టర్ ప్రసాద్, డాక్టర్ అభిలాష్ పాల్గొన్నారు. కాగా, మహిళలకు ఆరోగ్య సేవలను అందించే ప్రయోజనం పథకాలను ఎంజీఎం ఆవరణలో కలెక్టర్ ప్రావీణ్య జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. వరంగల్ బస్టాండ్ వరకు మహిళలు, విద్యార్థినులతో కలిసి బస్సులో ప్రయాణించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్టీసీ డిప్యూటీ రీజనల్ మేనేజర్ భానుకీర్తన్, డిప్యూటీ మేనేజర్ వెంకటేశం, అసిస్టెంట్ మేనేజర్ సంతోషకుమార్ పాల్గొన్నారు.



ఆర్టీసీ బస్సులో టికెట్ చూపుతున్న కలెక్టర్ ప్రావీణ్య

శలకు ఉచిత ప్రయాణానికి సంబంధించి మహాలక్ష్మి పథకంతోపాటు రూ. 10 లక్షలకు పెంచిన ఆరోగ్యశ్రీ పథకాలను హనుమకొండలోని జీఎం హెచ్ ఆవరణలో హనుమకొండ కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ ప్రారంభించారు. అలాగే, హనుమకొండ ప్రభుత్వ ప్రసూతి ఆసుపత్రి వద్ద ఆర్టీసీ బస్సు ముందు పచ్చ జెండా ఊపి మహాలక్ష్మి పథకాన్ని ప్రారంభించి మహిళలతో కలిసి బస్సులో ప్రయాణించారు. కార్యక్రమంలో ఇన్చార్జ్ ఆర్డీవో శ్రీనివాస్, డిప్యూటీ పిడి శ్రీనివాస్ కుమార్, ఆర్టీసీ అధికారులు, వైద్యాధికారులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

మహాలక్ష్మి, ఆరోగ్యశ్రీ పథకాలు ప్రారంభం

'లక్ష్మి బస్సులో నూతన ఉచిత ప్రయాణం కల్పించాలి'
ఖాసాపూరం, డిసెంబర్ 9 : మహిళలకు పల్లెవెలుగు, ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సులతో పాటు లక్ష్మి, సూపర్ లక్ష్మి బస్సుల్లోనూ ఉచిత ప్రయాణం కల్పించాలని బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా మండల ఇన్చార్జ్ దాసరి రమేశ్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్టీ, ఎన్టీలకు చెందన పురుషులకు సైతం బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం కల్పించాలని కోరారు.

'ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలి'
నర్సంపేట రూరల్, డిసెంబర్ 9 : విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని బాలాజీ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ ఎ.రాజేంద్రప్రసాద్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం లక్ష్మీపల్లిలోని బిట్స్ ఫార్వార్డునాటికల్ సైన్స్ కళాశాలలో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం నిర్వహించారు. అనంతరం కళాశాల ప్రోచడ్రస్ ఆవిష్కరించారు.

యువతకు క్రీడా సామగ్రి పంపిణీ
రాయపర్తి, డిసెంబర్ 9 : పెర్కమేడులో సర్పంచ్ చిన్నాల తారాశ్రీ రాజబాబు గ్రామంలోని యువజన సంఘాలు, క్రీడాకారులకు జీవీ నేతృత్వంలో శనివారం ఉచితంగా క్రికెట్ కిట్లు, క్రీడా దుస్తులు అందజేశారు. కార్యదర్శి అజ్మీరా వెంకటేశ్వరయ్య, బిల్ కలెక్టర్ గారి ఉపేందర్, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

రాయపర్తి, డిసెంబర్ 9 : తిర్తిలాయపల్లిలోని కేజీబీవీలో ఖాళీగా ఉన్న బోధనేతర సిబ్బంది ఖాళీల భర్తీకి అర్హులనుంచి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ఇన్చార్జ్ ఎంకామ్ నోముల రంగయ్య శనివారం తెలిపారు. హెడ్ కుక్-1, అసిస్టెంట్ కుక్-1 ఖాళీగా ఉన్నట్లు చెప్పారు. హెడ్ కుక్ కోసం 10వ తరగతి, అసిస్టెంట్ కుక్ కోసం 7వ తరగతి విద్యార్థులను పూర్తి చేసి 18 నుంచి 45 ఏళ్లలోపు వారు అర్హులన్నారు. ఈ నెల 12లోగా నేరుగా కేజీబీవీలో దరఖాస్తులు అందజేయాలని సూచించారు. ఆయన వెంట ప్రత్యేకాధికారి బుర్ర కవిత, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డీసీపీ బాల

రోడ్డు ప్రమాదంలో ముగ్గురికి గాయాలు

గీసుగొండ, డిసెంబర్ 9 : కారు, ట్రాక్టర్ ఎదురెదురుగా డీకొనగా ముగ్గురికి గాయాలైన ఘటన శనివారం ఎన్ఎస్ గార్డెన్ శివారులోని వరంగల్-నర్సంపేట ప్రధాన రహదారిపై జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. నర్సంపేట నుంచి వరంగల్ వైపు వెళ్తున్న ట్రాక్టర్ ఎదురుగా వస్తున్న కారును డీకొట్టి బోల్తా పడింది. డ్రైవర్ వినోద్ కుమార్ కు తీవ్ర గాయాలు, కారులో ఉన్న ఇద్దరు మహిళలు స్వల్పంగా గాయపడ్డారు. స్థానికులు వారిని 108 వాహనంలో వరంగల్ లోని ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించారు.

పిల్లలు లక్ష్యం దిశగా పయనించాలి

ఆడపిల్లలు ధైర్య సహసాలకు కలిగి ఉండాలి
డీసీపీ ఎంబి బాల
హనుమకొండ, డిసెంబర్ 9 : చిన్న వయసు నుంచే లక్ష్యం దిశగా పయనించాలని డీసీపీ ఎంబి బాల పిల్లలకు దిశానిర్దేశించారు. అంతర్జాతీయ మానవ హక్కుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని సర్వోదయ యూత్ ఆర్గనైజేషన్, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ సంయుక్తంగా సామాజిక రచయిత్ర అశోకా రజిత ఆధ్వర్యంలో శనివారం హనుమకొండలో

మండలకేంద్రంలోని కస్తూర్బాగాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా డీసీపీ హజరత్ మాట్లాడుతూ ఆడపిల్లలు ధైర్య సహసాలకు కలిగి ఉండి, ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో రిట్జ్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ విజయలక్ష్మి, ప్రొఫెసర్ కొమ్రాజు రామలక్ష్మి, బాలల సంక్షేమ సమితి చైర్మన్ అనిల్ చంద్రారావు, ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్ కవీరాజ్, ఎస్ఎస్ స్వప్న, హైమావతి, హరిత పాల్గొన్నారు.

సోనియా జన్మదిన వేడుకలు..

ఖాసాపూరం, డిసెంబర్ 9 : కొత్తూరు జీపీ ఆవరణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో శనివారం జరిగిన సోనియాగాంధీ జన్మదిన వేడుకల్లో వైద్య సిబ్బంది, అంగన్ వాడీ ఉద్యోగులు, హోంగార్డు పాల్గొనడం వివాదంగా మారింది. ఇది పార్టీ ప్రైవేట్ కార్యక్రమం కాగా, కొందరు ఉద్యోగులు ఉత్సాహం చూపి వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఉన్నతాధికారులు స్పందించి సదరు ఉద్యోగులపై చర్యలు తీసుకోవాలని బీఆర్ఎస్ నేతలు కోరారు.



కొత్తూరులో సోనియాగాంధీ జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఉద్యోగులు

ఆలయానికి విరాళం అందజేశేత

ఖాసాపూరం, డిసెంబర్ 9 : మంగళవారం పేటకు చెందిన అయ్యప్ప భక్తుడు తేజావత్ కృష్ణ

గ్రామంలోని ఆంజనేయస్వామి ఆలయానికి రూ. 5,016 విరాళం అందజేశారు. శనివారం

ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు తొట్ల వెంకటేశ్వరకు నగదును అందించారు. అనంతరం ఆంజనేయ స్వామికి తోటి భక్తులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.